

中小学招生报名流程发布

统一实行网上报名,今年入学材料需上传图片

□记者 丁一 报道

本报7月14日讯 今天,西海岸新区教育和体育局发布了中小学新生入学服务平台报名流程操作说明。根据说明,今年全区各公办、民办中小学招生统一实行网上报名,根据家长使用的网络不同,报名网址分为三个,建议使用移动宽带的家长登录<http://120.224.161.11:9003/qdhdzs>,使用联通宽带的家长登录<http://27.223.9.7:9003/qdhdzs>,教育网登录<http://172.28.1.12:9003/qdhdzs>。跟往年不同的是,今年的网上报名系统增加入学材料图片上传功能,请家长提前做好相关证件的图片,按照系统中的提示在相应位置上传。

值得注意的是,在操作页面注册成功后点击“我要报名”进入入学阶段界面,先选择所要报的学段,再选择公办学校或民办学校,进入“报名类型”页面,请家长根据学生的户籍及家庭房产情况,选择相应的报名类型。

如要报名公办学校,请选择“公办学校报名入口”,如要报名民办学校,请选择“民办学校报名入口”。符合新区公办学校入学条件的非本区户籍租房学生,请在第四阶段报名。

以学位类型1的学生报名为例,演示报名流程。

1.信息填报

①点击【学位类型1】进入采集信息页面进入“选择报名类型”的页面,选择“学位类型1”。

②根据系统要求逐项填写各种信息项中带有*的输入框,输入完成后,点击【保存按钮】。

③所有信息填写完成后,在信息确认页面,点击【上传资料】进入证件上传页面。

2.上传材料

①点击右上角【进入上传】,根据页面提示,上传相应的人学证明材料图片。

②所有图片按要求正确上传后,

左侧的各项均为绿色对号显示。如发现上传有误,可在相应图片上点击【删除】。上传完成后,点击【返回上一步】。

3.提交报名

①报名新区公办学校的学生,请选择相应的学校(可在“学区查询”输入框中输入学校名称或道路名进行查询)。

②报名新区民办学校的学生,请先选择要报的民办学校,再选择原属片区公办学校的学位类型,最后选择原属片区的公办学校。家长在此选择原属片区公办学校的目的,是为了便于在招生日程安排中的第三阶段,由区教育和体育局参加民办学校电脑派位未被录取的符合新区公办学校入学条件的前四种学位类型的学生,根据户籍、房产等信息统一协调至相对就近有空余学位的公办学校。届时学校将重新审核入学材料,并按公办学校录取原则顺序依次录取。

青岛小镇小学完工 计划今年秋季启用

□记者 丁一 报道

本报讯 近日,由青科控股集团投资建设的万科青岛小镇小学项目顺利完工,计划秋季启用。项目规划建设可容纳24个班,建成后 will 提供1080个学位,满足周边区域适龄儿童入学需求。学校功能完善,设施齐备,建设教学楼、风雨操场、专业教室等,并配有餐厅、地下车库等。

该项目位于西海岸新区东门街以西、万科青岛小镇以东、开城路以北。总投资约1亿元,占地40亩,建筑面积约15520平方米。项目进行巧妙的建筑布局,打造独具特色的校园文化氛围。主入口门厅与两侧教学楼和风雨操场形成高低错落的建筑空间,通过二层串联建筑群的开放式观景平台,打造富有多维度变化的趣味空间,增加学生对校园生活的参与度,激发多方位观感认知。

两路段隐患突出 开车经过请当心

□记者 王雪 报道

本报讯 依据近期交通路段的安全隐患、车流量及道路施工情况,黄岛交警部门针对路口交通标线磨损不清、车流量大等路段特点,分别采取了重新施划交通标线、震荡标线及设置警示标志等措施,控制事故的发生机率。

据了解,东佳路(世纪大道—寨子山路)以及东佳路(寨子山路—月牙河路)两处路段的平面交叉路口缺少警示标志,存在安全隐患。对此,西海岸交警部门及时安装了减速让行标志。

交警提醒驾驶员,以上两个路段交通隐患突出、事故多发,请司机朋友途经时要注意观察道路情况,提前减速,若发生事故,及时拨打报警电话,并在车后规范摆放警示标志牌。

便民服务小卡片 解决用水大问题

□记者 张静
通讯员 唐萍 报道

本报7月14日讯 “您好!我是西海岸公用事业集团水务公司长江东路供水所网格员,这是供水便民服务卡,如果有涉水问题,可以打这上面的电话联系。”今天上午,在薛家岛示范区小区,水务公司网格员薛爱莲将一张供水便民服务卡递到用户手中。

为做好“网格化管理,零距离服务”,及时处理用户用水问题,水务公司设计制作了便民服务卡,组织网格员走进负责区域入户发放。“用户有任何关于水质、水压、停水等方面的问题,都可拨打我的电话。我会帮忙解决,省去通过客服热线转办的时间,提升服务效率。”薛爱莲说。

记者观察发现,卡片上清晰地印着供水网格员的姓名、联系方式、服务范围、监督电话及公司微信公众号的二维码等信息,内容全面细致,居民们拿到后连连称赞。截至目前,“便民服务卡”已发放2万余张。

文化纳凉 有滋有味

□记者 王培珂 报道

日前,市民在西海岸新区隐珠街道一家书店内读书。暑期来临,天气也越来越热,各大书店和图书馆迎来旺季。有书香相伴,“文化纳凉”别有滋味。



疯狂入室盗窃,“蒙面大盗”栽了

民警提醒:夏季天气炎热,夜间开着门窗入睡需多加防范

□本报记者 王雪
本报通讯员 齐林新

近日,黄岛公安分局王台派出所民警抓获了一名每次作案时都戴着头套遮挡面目的“蒙面大盗”,并从其家中搜查出160余件涉案财物。

2019年10月至12月,王台派出所辖区内发生多起盗窃案件,被盗的均为农村居民住房,窃贼都是在后半夜趁住户家中无人或熟睡之际作案。作案时,嫌疑人将现金、金银首饰等扫荡一空。办案民警通过调取案发发现场周边的监控视频发现,嫌疑人是一名年轻男子,每次作案时都头戴一个黑色头套,将面目遮挡得严严实实,这给破

案带来了很大难度。

为此,王台派出所加强对各村的巡逻力度,之后约半年左右的时间里,“蒙面大盗”未再现身。今年6月下旬以来,王台派出所辖区又先后发生三起盗窃案件,民警侦查中发现嫌疑人同样戴着黑色头套,推断与之前的“蒙面大盗”为同一人。通过追查发现,嫌疑人作案时驾驶一辆白色轿车,该车在男子薛某(34岁,本地人)的父亲名下,而薛某之前有盗窃前科。在围绕薛某进行调查时,民警发现薛某所穿的一件衣服与“蒙面大盗”完全一致。7月1日,办案民警在薛某家中将其抓获,并搜查出被盗的银首饰、红酒、白酒、字画、手表等涉案物品。经审讯,

薛某对盗窃犯罪事实供认不讳。

据薛某供述,他平时打些零工,收入不多又不愿出力,就产生了盗窃念头。由于自己曾因盗窃被判刑,他担心再次作案被发现,就在地摊购买了一个黑色头套遮面。薛某每次盗窃都在后半夜,并选择忘记锁正屋门的住户家行窃。有的被盗户虽然门已锁,窗户却敞开,薛某就钻窗入室盗窃。薛某在王台街道及周边地区累计盗窃作案30余起,涉案财物总价值6万余元。目前其已被黄岛警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

民警提醒,时值夏季,天气炎热,不少农村居民习惯夜间开着门窗入睡,容易给窃贼以可乘之机,需多加留心。